



Тридцать четвертая сессия
Пункт 3 предварительной повестки дня*

ПОЛНОМОЧИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ НА ТРИДЦАТЬ ЧЕТВЕРТОЙ
СЕССИИ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ

Письмо Постоянного представителя Вьетнама при Организации
Объединенных Наций от 10 сентября 1979 года на имя
Председателя Генеральной Ассамблеи и Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить вам по просьбе министра иностранных дел Народной Республики Кампучии Его Превосходительства г-на Хун Сена его послание от 7 сентября 1979 года на имя Председателя тридцать четвертой сессии Генеральной Ассамблеи и Генерального секретаря и просить Генерального секретаря с распространением этого послания в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 3 предварительной повестки дня.

ХА ВАН ЛАУ
Чрезвычайный и Полномочный Посол
Постоянный представитель при
Организации Объединенных Наций

* A/34/150.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Послание от 7 сентября 1979 года на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Генерального секретаря

По случаю предстоящей тридцать четвертой сессии Генеральной Ассамблеи я хотел бы от имени Народно-революционного совета Кампучии передать вам мои наилучшие пожелания.

Народно-революционный совет Кампучии, возникший в ходе борьбы кампучийского народа за его священное национальное право на самоопределение, контролирует всю территорию Кампучии и решает внутренние и внешние вопросы страны. У него есть все условия для осуществления международных обязательств и обязанностей Кампучии в качестве члена Организации Объединенных Наций в соответствии с ее Уставом. Проводя внешнюю политику независимости, мира, дружбы и неприсоединения, Народно-революционный совет Кампучии вносит позитивный вклад в дело мира и стабильности в Юго-Восточной Азии и является единственным законным и подлинным представителем кампучийского народа. Никто, кроме Народно-революционного совета Кампучии, не имеет права выступать от имени кампучийского народа в Организации Объединенных Наций и всех других международных организациях и конференциях.

Так называемая "Демократическая Кампучия" была уничтожена кампучийским народом 7 января 1979 года. Пол Пот и Иенг Сари и их клика, которые возглавляли этот режим, только что были приговорены к смертной казни Народно-революционным трибуналом Кампучии и разыскиваются за преступление геноцида, которое сурово наказывается в соответствии с международным правом и нормами человеческой морали. Таким образом, они не имеют никакого права представлять кампучийский народ в Организации Объединенных Наций и на других форумах.

Для защиты чести и доброго имени Организации Объединенных Наций, а также ее Устава и международного права я прошу, чтобы Генеральная Ассамблея приняла надлежащие меры для исключения виновной в преступлении геноцида клики Пол Пота-Иенг Сари из Организации Объединенных Наций и возвратила место Кампучии в Организации Объединенных Наций правомочному и законному представителю кампучийского народа - Народно-революционному совету Кампучии.

Кампучийский народ, являющийся сейчас хозяином своей страны и своей судьбы, не позволяет кому-либо ссылаться на так называемую "кампучийскую проблему". В действительности такой "проблемы" не существовало. Были лишь интервенция и агрессия реакционных правящих кругов Пекина, намерение которых заключается в том, чтобы превратить Кампучию в плацдарм для агрессии и экспансии в Юго-Восточной Азии, и которые сейчас вступают в тесный сговор с империалистами Соединенных Штатов Америки и другими реакционными силами, оказывая остаткам режима Пол Пота-Иенг Сари поддержку в борьбе против кампучийской революции.

Включение вопросов, связанных с Кампучией, в повестку дня Генеральной Ассамблеи без согласия Народно-революционного совета Кампучии или обсуждение таких вопросов без присутствия представителей Народно-революционного совета Кампучии будет беззастенчивым вмешательством во внутренние дела кампучийского народа и будет противоречить принципам международного права и Устава Организации Объединенных Наций. Народно-революционный совет Кампучии решительно протестует против этих намерений и торжественно заявляет, что любая международная конференция по обсуждению вопросов, связанных с Кампучией, должна созываться лишь по просьбе Народно-революционного совета Кампучии и с его участием. Все решения, принятые на международных конференциях без полного и равноправного участия Народно-революционного совета Кампучии, будут незаконными и недействительными, и Организация Объединенных Наций должна будет нести за это свою долю ответственности.

Прошу г-на Генерального секретаря Организации Объединенных Наций распространить настоящее послание в качестве официального документа Организации Объединенных Наций.

ХУН СЕН

Министр иностранных дел
Народной Республики Кампучии